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Bompoc | Na/mer
1 MiMeercs 1 B opraHH3anui MeHio?
A) J5a, m1a BceX BO3PACTHBIX TPYNI ¥ PEXHUMOB (YHKIMOHMPOBAHHS A
OpraHH3alHH
b) na, Ho Ge3 yuera BO3pacTHBIX IPYII
B) Her
2 BrIBelIeHO M MUKIIMIHOE MEHIO Ul 03HAKOMJIEHHs ponuTeNeit u neteit ?
A) ma : L7
B) Her ' 3
3 Brisemeno i exelHEBHOE MEHIO B yZO0OHOM sl 03HAKOMJIEHHS POJHTeNeit U feTeit
MecTe ?
A) na %
b) mer
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPEI 6111017
A) na, 1o BceM JHAM :
b) HeT, UMEIOTCA MOBTOPHI B CMEIKHEIE JIHH [
5. | B mMenro oTcyTCTBYIOT 3anpenieHHble 60N U IPOYKTEI
A) na, o BceM THAM | Vv
b) HeT, IMEIOTCs IOBTOPHI B CMEXHEIE JTHH
6. | CoOTBETCTBYET M PErNaMeHTHPOBAHHOE LMKIIHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB ITHIIH
PEXUMY QYHKIMOHHPOBAHHS OPraHU3ALMH?
A) na
B) ner
7. | EcTb 7u B opranusaniy NpHKa3 o CO3AHHH U IOpsKe paboTel 6pakepaskHOH KOMHCCHH?
A) na ' | I
b) mer
8 Ot Beex i napTHil IPHTOTOBJIEHHEIX IOl CHUMAETCS Opakepax?
Ama i
b) HeT
9 Bousrsanuce i GakTE He MOMycKa K peanusauuy 6110 H IPOIYKTOR 10 pe3ysibTaTaM
paboThl GpakepaxHO# KOMHCCHH (3a IEPHO HE MEHEE Mecs1ia)? —
A) Her
b) na .
10 | Cozmane! 14 ycIOBHS 17 OPTraHM3alMH IIUTAHHA JeTeH ¢ yueToM ocoBeHHocTe
3M0POBBA (caxapHsIi 11abeT, MUIEBble AJUIEpTrHHn)?
A) na v
B) mer
11 | IposomuTcs jn ybopKa MOMEIIEHHH 110¢/I€ KaXI0Tro IpHeMa ITHIIH?
A) na o i
b) et
12 | KauecTBenHo i nposefena yGopka NOMELIeH I IS IPUeMA UK Ha MOMEHT paGoTE

KOMHCCHH?

A) na |
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b) Her |

13

OGHapy}KHBaJII/ICI: JI¥ B IOMEUIEHUAX 14 IpHEeMa MUIH HaCeKOMBIE, I'PBI3YHEI H Clieael

HX KHU3HEIeATeIbHOCTH?

A) HeT

[P

b) na
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Co3/aHbl JIM YCIOBHS [ COOMIOIEHNS ASTHMY IPABHIT JIMYHOH TMIHCHDI?

A) na

b) et

15

BELIBIPUIIMCE JTH 3aMeYaHus K COBMONEHHIO IEThbMH IIPABHJI IMYHOH MMTACHBI?

A) mer

b) na

16

BBIABIISUIMCE JIH [IPH CPABHEHHH PEATH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO baxTsl

VCKJIFOYEHUS OTACIBHBIX OJIH0] B3 MEeHIO ?

A) HeT

b) na

17

ViMenn v (akThl BBIIAYH JETAM OCTHIBLICH MHIIH ?

A) HeT

B) na




